

中国田径项目巴黎奥运会参赛名单公布

短跑名将苏炳添宣布将缺席

中国田径协会4日公布2024年巴黎奥运会参赛人员名单,东京奥运会女子铅球冠军巩立姣领衔,短跑名将苏炳添未能上榜。

本届奥运会,男、女各将有27名运动员代表中国田径队出战。其中,谢震业将参加男子100米、200米和4×100米接力项目。此外,东京奥运会男子三级跳远银牌得主朱亚明、2022年俄勒冈田径世锦赛男子跳远冠军王嘉男同样榜上有名。女子方面,巩立姣将展开个人第五次奥运之

旅。东京奥运会女子链球银牌获得者王峥、东京奥运会女子20公里竞走铜牌得主刘虹也将再度出战。林雨薇和吴艳妮将联手征战女子100米栏项目。

中国短跑名将苏炳添日前在接受媒体采访时确认,将缺席巴黎奥运会田径比赛。

苏炳添说:“我在这里非常想跟中国接力队说,虽然我不能到赛场上跟你们一同作战,我把我的祝福和能量都送给你们,希望你们能在巴黎的跑道上顺

利进入决赛,希望你们能享受比赛带来的快乐,希望你们能战胜自己,获取最好的成绩来回报国家,祝福你们。”

据了解,受困于伤病和身体状态,苏炳添今年比赛和训练不够系统,世界田联男子100米的世界排名上已没有了他的名字。因此,唯一能够参加巴黎奥运会的机会就是参加男子4×100米接力比赛。在5月进行的2024年世界田联接力赛上,中国男子4×100米接力队在预赛中获得小组第二,提前锁定巴黎奥运会该

项目参赛资格。

34岁的苏炳添此前参加过三届奥运会。东京奥运会上,苏炳添在男子100米半决赛中跑出9秒83,创造了亚洲纪录并晋级决赛,最终拿到第六名;在男子4×100米接力比赛中,苏炳添与队友一起获得第四名,此后由于英国运动员违反了反兴奋剂条例,中国队递补获得铜牌,创造历史最好成绩。巴黎奥运会田径项目将于8月1日至11日进行。

(据新华社 韦骅 吴俊宽 王浩明)

全国特奥乒乓球比赛

呼和浩特市两名特殊儿童载誉归来

本报讯(记者 安娜)7月3日,从呼和浩特市民政局传来好消息,呼和浩特市两名特殊儿童在刚刚落幕的全国特奥乒乓球比赛上斩获男子单打冠军和男子双打亚军的好成绩,载誉归来。

据了解,6月26日至7月1日,由中国残联、中国特奥委员会主办的全国特奥乒乓球比赛在西安市举办。呼和浩特市4名特殊儿童经过科学严谨的赛前集训后,顺利入选内蒙古自治区代表队,并远赴西安参加比赛。在6天的比赛中,来自全国25个省、市、自治区的170余名运动员进行了激烈角逐。最终,内蒙古自治区代表队在此次比赛中共获得2金4银3铜的好成绩。其中,呼和浩特市特殊教育学校学生魏文正和呼和浩特市儿童福利院的陈兴钱两名小将不负众望,获得男子双打12至15岁组第二名的好成绩。同时,魏文正摘得男子单打12至15岁C组第一名的冠军奖牌。



提前上映 早一天也算抢占市场先机

暑期档流行“提档”?

档期变化对影片

票房有一定的影响,但决定票房的最终因素还是影片质量。

进入7月,暑期档

热度开始提升。截至

3日,已有3部影片提

档,“暑期档 提档”一

度上了微博热搜。



提档影片有的只提一天

提档的3部影片,包括《海关战线》《默杀》和《抓娃娃》。其中,《海关战线》原定7月5日上映,提档至6月28日。《海关战线》由邱礼涛执导,谢霆锋担任动作指导及领衔主演,张学友、林嘉欣、刘雅瑟领衔主演——这也是谢霆锋首次担任动作指导。影片讲述了一次海上巡逻查获的军火交易引发的跨国追捕大案,香港海关与国际刑警合力追查走私真相。

电影《默杀》原定7月4日上映,如今提档至7月3日。影片由柯汶利执导,王传君、张钧甯、吴镇宇领衔主演,讲述女校学生从高处坠亡,母亲找寻离奇失踪的女儿,霸凌团体接连死于雨夜重锤之下,一连串的事件背后是谁在操控?众人闭口不言的表象下又隐藏着怎样的秘密?《抓娃娃》原定7月18日上映,提档至7月16日与观众见面。

想抢周末上映红利不容易

电影改档通常是为了更好地适应市场需求和观众的观影习惯。尽管临时提档会带来宣发等的调整,也给影院排片等带来不便,但提前上映可以抢占市场先机,吸引观众的注意力。业内人士分析,今年暑期档电影纷纷改档,是电影制作方对市场动态快速响应和策略调整的结果。暑期档是家庭和学生观影的高峰期,目前的电影市场缺少热点,通过改档来抓住这一时期的观影热潮,从而提高票房收入。

和往年相比,今年暑期档电影提档有一个新现象:一般而言,新片喜欢选择在周五上映,以便借热度享受周末红利。由于暑期档影片扎堆,提档后的影片被迫选择在周二至周四上映——比如《默杀》是周三,《抓娃娃》是周二。此外,目前为止的提档,时间幅度并不大。这样做,是避免与潜在的“对手”正面竞争,只是为了争取更多的排片和观众关注。

《海关战线》票房待观察

提档对影片的票房究竟有何影响?此前,可以说有成功案例。2023年暑期档,电影《孤注一掷》原计划8月11日上映,后改为从8月5日至8月10日点映,并提档至8月8日。影片最后以38.49亿元的票房夺得去年暑期档的冠军。

但提档也并非立竿见影的药方——2021年原定8月27日上映的《兔子暴力》,提档至当年七夕节的8月14日上映,但最终票房也没有令人惊艳的表现。

今年暑期档首部提档影片为《海关战线》。该片提档一周,截至7月3日16时,上映6天的票房为9623.5万元。提档后的效应,还有待观察。

(据《北京青年报》肖扬)



巴黎奥组委召开新闻发布会 介绍“冠军公园”

这是举办发布会的2024年巴黎奥组委总部(7月4日摄)。

当日,巴黎奥组委召开了一次媒体发布会,详细介绍了本届奥运会的特色创新庆祝环节——冠军公园。冠军公园设置于埃菲尔铁塔脚下的特罗卡德罗广场。

新华社记者 孙非 摄